

ELŐTERJESZTÉS

A Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. március 29. napján tartandó soros, nyílt ülésére

a Horgász Egyesület mobil WC áthelyezési kérelmének elbírálása ügyében

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csanádpalotai Horgászegyesület kérelemmel élt az Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületéhez, melyben kérte a Deák F. u. 1. szám alatti ingatlan területén található konténeres WC áthelyezését a horgász tó mellé. Ez a WC a piac üzemeltetéséhez lett telepítve, mert piacos napokon biztosítani kell illemhely használatot. A vásári, piaci és vásárcsarnoki árusítás közegészségügyi szabályairól szóló 59/1999. (XI. 26.) EüM rendelet 4. § (2) bekezdése alapján „a vásár, piac területén - ha attól 50 méter távolságon belül kellő számú nyilvános WC nem áll rendelkezésre - az OTÉK előírásának megfelelő számú és kialakítású, nemek szerint elkülönített, vízöblítésű WC-t és vizeldét kell létesíteni. A rendelet hatálybalépésekor engedéllyel működő nem vízöblítéses WC-nek az élelmiszerek árusítására szolgáló helyektől és a kutaktól legalább 15 m távolságra kell lennie.” A fentiek alapján tehát a konténer jelenlegi helyén való üzemeltetése jogszabályi előírás, annak áthelyezése nem lehetséges, a Képviselő-testület így a Csanádpalotai Horgászegyesület kérelmének nem tud helyt adni.

A piac lámpáinak áramellátása is a konténeren keresztül valósul meg.

Az egyesület kérelme jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg a kérelmet és döntsön annak elbírálásáról.

..../2018. (03.29.) Kt. határozat

Tárgy: A Horgász Egyesület mobil WC áthelyezési kérelmének elbírálása ügyében

HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban Képviselő-testület) megtárgyalta a Horgász Egyesület mobil WC áthelyezési kérelmét és úgy dönt, hogy az egyesület kérelmét elutasítja.

Felelős:

Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Dr. Keresztury Monika jegyző
- Csanádpalotai Horgászegyesület
- Irrattár

Csanádpalota, 2018. március 21.

Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester

Előterjesztést készítette:	Dr. Keresztury Monika jegyző
látta:	
Tárgyalta:	
Döntéshozatal:	Egyszerű többség
Melléklet	1 db kérelem

